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1) Enonce la propriété utilisée a chaque étape

5.1 .(4)=5. (-4) ,&WMMW4WW oy
4.6.(25)=4.(25).6 o0 sk ommudadist...............

B0 e Aa..n.....aokmik..0 comme Lommd absorbonk

-15+6 Quelle est I'opération de ce calcul ?.... AMML...........oooiiiiniiiininninnnn, 0
Quel est le signe de la réponse ? ... E
Pourquoi as-tu choisi ce signe ? .am.alenne.. . /(:/Q Aomuma. ,Z'_ ...... y
. . agand L plun gpancls wnls. bl |
Quelle est la valeur absolue de la réponsé ? A 0’
J'ai choisi cette valeur absolue car . 271 AOLMZ@«Z %m&mm 1
Réponse -
(-6) . (-4) Quelle est I'opération de ce calcul ?... faoafuoé .................................. 95
Quel est le signe de la réponse ? .7-... 0’
Pourquoi as-tu choisi ce signe ? /&Mmawéxé mi'/m/uﬁm 4
Quelle est la valeur absolue de la réponse 2 ..27......ccoiiveeiieienn . 03_
J'ai choisi cette valeur absolue car . 7. M&f&c,z/m/vaﬁwm Mu/) /
Réponse :..2H........
(-5) Quelle est 'opération de ce calcul ?.... W ................................ 0
Quel est le signe de la réponse ? .77.. : 9°
Pourquoi as-tu choisi ce signe ? % L. M/ﬂ?ﬂ&/% % g ol )
cor YOI ...t :

Réponse :...44.......




3) Vrai ou faux ? Si c’est faux, corrige la phrase en changeant 1SEUL mot.

(Aide toi d’un exemple si nécessaire)

a) Le produit de deux nombres de signes contraires est positif.

cl c) Le carré de n'importe quel nombre entier est un nombre positif.
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e) Si le nombre de facteurs pesitifs est impair, alors le produit est négatif.

4 Rt W ....................................................................

4) Effectue mentalement:

2 8+2= .. (2= 28" g
/6 ug D Heg= 37
PR e 5.(-8) = =40
/3 2-8=:49 5.(-8)=.0.
8. (2)= Ak (-5)2= .95
25 =.23% 5-8=_4M

~B+3-5-3+7-9= 45

17 -{-3)-20= 0

8. (-10) . (-5) = Hoo 3. (=5)x 2= 30
c2 8-10-5=- % At a1l
/9 -4.{-2).(-3)= -4 1. (-2}, (-1) . (-3}= 6
Loy “Pepefrppat——® 2 o (3)10,5 (-5} 3=, ,0
[-10)°=  ~ 4000 -10 - 10- 10 = - 30
/45 3.{-10)~» -3 {~10}* = A0 ooO

2.{3).{-5.3=9% p da Eeasais 4



5) Calcule en utilisant les régles de priorité.
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5.(2— 4)° =5(—2)5=5(-3Q):-45Q

3
co 7 -(4)P.(3)-6= '?“JQ(”;}) =621 MYl a5

/6
5 +28: (—243°)= .AxBi(z429) 2 Skt s BN 2D

6) Sia=2,b=-5etc =4, calcule:

= 4
or iat2b—e=Y .4-.2,.(.-.5.).“ ("‘))=4@10)@'1) E- B

7) Pour trouver I’équivalence entre I'dge d’un chien ( ¢ ) et celui d’'un homme ( h),

les vétérinaires utilise la formule suivante : h=4c + 16

Calcule quel 4ge aurait pour nous un chien de 8 ans ?

.......................... :3&»*/]5;&8%
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/2 Depuis combien d’années as-tu un chien qui aurait (en age d’homme) 36 ans ?
................... LA AR . TR SR S
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8) Le produit de 2 nombres entier est de -24 et leur somme -5, quels sont ces 2

nombres. (Indique ta démarche).
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